SATISH PRADHAN DNYANASADHANA COLLEGE, THANE
(Arts, Science and Commerce)

Student’s Feedback on Current Cﬁ rriculum

Q.1 | Whether the syllabus | Excellent Very Good Satisfactory | Total
gives you a Good
fundamental 106 116 138 29 389
knowledge of the 3
subject?
Q.2 | Do you feel the Yes No 389
syllabus is in
continuation with 305 84
previous year syllabus
Q.3 | Do you find the Excellent Very Good Satisfactory | Total
current syllabus helps Good
in upgradation of 79 102 176 32 389
skills?
Q.4 | Syllabus is effective in | Excellent Very Good Satisfactory | Total
| developing Good
independent thinking a1 104 155 39 389
Q.5 | How do you rate the Excellent Very Good Satisfactory | Total
Applicability of Good
syllabus to real life 78 102 152 57 389
situations
Q.6 | How do you rate the Excellent Very Good Satisfactory | Total
sequence of the units Good
in the course? 91 87 164 47 389
Q.7 | The syllabus was Challenging Dull Interesting 389
159 36 194
Q.8 | Do you find the Excellent Very Good Satisfactory | Total
current syllabus Good
increase 77 95 162 55 389
employability?
Q.9 | How do you rate Very Lengthy | Adequate Short 389
extent of the syllabus Lengthy
122 148 95 24
Q.10 | Do you find the Excellent Satisfactory | Total
current syllabus clear
basic concepts? 103 [ 40 389
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Teacher’s Feedback on the Current Syllabus

uestion Yes | No | Total

Q.1 | Do you feel that objectives,and outcomes are mentioned in the | 46 | 12 58
syllabus

Q.2 | Whether allotted time to complete the syllabus is adequate 26 | 32 58

Q.3 | Do you think that the syllabus encourages student in analysis and | 44 | 14 58
problems solving

Q.4 [ Do you feel that the syllabus stimulates students for research 26 | 32 58

Q.5 | Whether curriculum encourage the students the need of additional | 38 | 20 58
reference

Q.6 | Is there any possibility of community projects related to the course | 44 | 14 58

Q.7 | Is the curriculum is in pace with the time 39 |19 58

Q.8 | Do you think current syllabus is the extension of syllabus of | 41 17 58
immediate lower class

Q.9 | Do you feel the need of bridge course to teach the current syllabus | 48 | 10 58

Q.10 | Do you feel that the current syllabus is job oriented 31 | 27 58

Q.11 | Do you feel that the current syllabus is generates the interest in the | 51 7 58
Subject?

Q.12 | Do you feel that the current syllabus is creative and thought | 44 | 14 58
provoking?
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Alumni Feedback on Current Syllabi

Question

Yes

No

Total

Q1

Do you think that the syllabus encourages student in
analysis and problems solving

TRTaT 3R dTed &1 &1 A faemafAr fageror o T
ISquary Wienfed Hal

107

43

150

Q2

Do you feel that the syllabus stirhulate students for
research?

ST 3 d1ed DI resd faemeaf—n Teie amaiT I9frd S

75

7

150

Q3

Is there any possibility of community projects related to
the course?

3 RYsh AT Heifeld HHEM™ Ydheutd! dlg! Jagdr g H12

94

56

150

Q4

[s the curriculum is in pace with the time

JHITHH JS 2 I 318 B2

73

77

150

Q5

Do you think current syllabus is the extension of syllabus
of immediate lower class

TN THHH WU dlebies (A anfedr snaraspamEr TR o o

qreTaT ared &1

92

58

150

Q6

Do you feel that the current syllabus is job oriented
ST 3 qTed &) GeaTEl SARIhH Aidhdl SUR 318

85

65

150

Q7

Do you feel that the current syllabus is generates the
interest in the Subject?

JTUTET 3 dIed & Y 3ariehy g1 favy 7el Ry fAnfor sy

68

82

150

Q8

Do you feel that the current syllabus is creative and
thought provoking?

TS 3 dred S IdH 3 arIHH Foieiia onf Ferdta s &

90

60

150




Q.1 DO YOU THINK THAT THE SYLLABUS ENCOURAGES
STUDENT IN ANALYSIS AND PROBLEMS SOLVING

Q.2 DO YOU FEEL THAT THE SYLLABUS STIMULATE
STUDENTS FOR RESEARCH?

Q.3 IS THERE ANY POSSIBILITY OF COMMUNITY PROJECTS
RELATED TO THE COURSE?

Q.4 IS THE CURRICULUM IS IN PACE WITH THE TIME

Q.5 DO YOU THINK CURRENT SYLLABUS IS THE EXTENSION
OF SYLLABUS OF IMMEDIATE LOWER CLASS

Q.6 DO YOU FEEL THAT THE CURRENT SYLLABUS IS JOB
ORIENTED

Q.7 DO YOU FEEL THAT THE CURRENT SYLLABUS IS
GENERATES THE INTEREST IN THE SUBJECT?

Q.8 DO YOU FEEL THAT THE CURRENT SYLLABUS IS
CREATIVE AND THOUGHT PROVOKING?
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Parent’s Feedback on Current Curriculum

Question

Yes

No

Total

Ql

Do you think that the syllabus encourages student in
analysis and problems solving

JreTal 3@ ared &1 @ 3vargenH faereafar fageryor sfdr aw
Hsquary vicfed el

224

27

251

Q2

Do you feel that the syllabus stimulate students for
research?

T 39 dred & nargHH faemafar g2 amaiEn Iaferd $rdrd.

207

44

251

Q3

[s there any possibility of community projects related to
the course?

STgeHHTR Hefd GG Uabedid! BIgl TR 318 H1?

218

33

251

Q4

Is the curriculum is in pace with the time
SIS H Jb 8 HIT 318 B2

202

49

251

Q5

Do you think current syllabus is the extension of syllabus
of immediate lower class

] IR TV dlah|dd (g aniedn sParashaTdl [aR e 3’

T dred HI?

160

91

251

Q6

Do you feel that the current syllabus is job oriented
YIS 3 qTed B WETET HRIHH A< QUK 3T

107

144

251

Q7

Do you feel that the current syllabus is generates the
interest in the Subject?

U 39 dred & YearEl ngHH 81 vy uel R fAafo sar

138

113

251

Q8

Do you feel that the current syllabus is creative and
thought provoking?

ITTET 3 dred B adHH aRIHH Foiita 3nfor farfa g 1

105

146

251







